



Piliscsaba Roma Nemzetiségi Önkormányzat

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Piliscsaba Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2017. november 23. napján 17,10 órai kezdettel megtartott
köz meghallgatásán

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Díszterme (2081 Piliscsaba, Kinizsi u. 1-3.)

Jelen vannak: Balog Sándor elnök
Balog Károly elnökhelyettes

Tanácskozási joggal jelen van: Nagy Zsolt jegyző
Érdi Judit számviteli ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Hallgatóságként jelen vannak: -

Balog Sándor: Tisztelettel köszöntöm Balog Károly képviselőtársamat Nagy Zsolt jegyző urat és Érdi Judit referens asszonyt. A köz meghallgatást 2017. november 23-án 17 óra 10 perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a két nemzetiségi képviselő jelen van, az ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Balog Károly elnökhelyettest.

Piliscsaba Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, Balog Károlyt jelölte ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A kiküldött meghívónak megfelelően a képviselők 2 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirendet, az alábbiak szerint:

<i>Tárgy:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
1. <i>Beszámoló a 2017. évi tevékenységről</i>	<i>Balog Sándor elnök</i>
2. <i>2018. évi programterv</i>	<i>Balog Sándor elnök</i>
3. <i>Közérdekű kérdések, válaszok</i>	

2081 Piliscsaba, Kinizsi Pál utca 1-3.

Telefon: 26 575 507 Fax: 26 575 501 E-mail: info@piliscsaba.hu Honlap: www.piliscsaba.hu

1. napirend

Balog Sándor: A 2017. évi tevékenységünket időrendi sorrendben összefoglalva ismertetem, havonta a legfontosabb eseményeket kiemelve.

Január 5. napján részt vettünk Bácskai Beáta alpolgármester asszony szervezésében megtartott hagyományos újévi köszöntőn. Február hónapban támogattuk a tűzkárosult Horváth családot, valamint farsangi rendezvényt szerveztünk a Romana sörözőben. Március 15-én a városi önkormányzat által szervezett koszorúzáson vettünk részt, ahol a Hivatal előtti Petőfi szobornál elhelyeztük a Roma Nemzetiségi Önkormányzat koszorúját. Március 25-én részt vettünk a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett kitelepítési megemlékezésen. Március 27-én aláírásra került a Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete és általunk felülvizsgált együttműködési megállapodás. Április 22. napján a hagyományos Várostartarításon vettünk részt, a közösségünkben tapasztalható provokálás és széthúzás ellenére is. Ez úton szeretném megköszönni Libának, Giczei Árpádnénak a segítséget. Május első vasárnapján, 7-én ismét megszerveztük a szintén hagyományosnak számító Anyák napi rendezvényünket a Klarissza házban, melyen, - a sajnálatos lázítás ellenére – sokan örömmel részt vettek, jól érezték magukat. Május 20-án játszóház felállításával támogattuk a Szepesi napot és részt vettünk a rendezvényen. Május 28.napján a Hősök napi megemlékezésen koszorút helyeztünk el a Templom téri emlékműnél. Június 4.-én a Nemzeti összetartozás napján szervezett eseményen vettünk részt, a Trianoni emlékműnél koszorút helyeztünk el. Június 8. napján a Csaba napi rendezvényen vettünk részt, főztünk és zenét adtunk, ami nagyon jól sikerült, ez úton megköszönöm Gyurkának és lányának, Vikinek a segítséget. Augusztus 2-án felújítottuk a kopjafát, és koszorúztunk, a Holokauszt áldozatainak emlékére. Szeptember 25-én részt vettünk a Lecsó fesztiválon, kétféle lecsót főztünk, több díjat is nyertünk. Szeptemberi hónapban 16 megállapodási szerződést kötöttünk, és részt vettünk a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett szüreti felvonuláson is. Október 23-án a Városi Önkormányzat által szervezett 1956-os megemlékezésen és koszorúzáson vettünk részt, az emlékműnél a Roma Nemzetiségi Önkormányzat koszorúját helyeztünk el. November hónapban megkezdtük az előkészületeket a Mikulás ünnepségre és a karácsonyra.

2. napirend

Balog Sándor: A 2018. évi programtervről igen röviden szeretnék beszélni, egyelőre annyit, hogy a jövő évben változni fognak programjaink. Cigány napon is gondolkodunk és egy Családi napot is szeretnénk szervezni, melynek megvalósításához várom az ötleteket, valamint szeretném a roma közösség és minden segítőkész ember segítségét kérni.

Megállapítom, hogy a közmeghallgatáson a lakosság részéről senki nem jelent meg, nincs hallgatóság, ezért a közmeghallgatást 10 perc várakozás után, 17 óra 20 perckor bezárom. Köszönöm szépen, a szándékunk megvolt, remélem, hogy legközelebb meg fognak jelenni a lakosság részéről is.

Balog Sándor elnök az ülést 17 óra 20 perckor bezárta.


Balog Sándor
elnök




Balog Károly
elnökhelyettes